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este secretul vieţii sale, acela al apostolilor autentici din toate 
timpurile. Într-o societate unde Dumnezeu este dispreţuit, uitat, 
ofensat, huiduit şi în care mulţi fraţi mor de foame, suferă 
abandonul, violenţa, mizeria, Victorine, simte că este datoria ei a-
şi dărui viaţa pentru a colabora la planul de răscumpărare: 
 
 „Prima datorie a Congregaţiei este adoraţia ispăşitoare.... Ea este 
sursa din care izvorăsc în mod necesar toate harurile pentru 
celelalte activităţi... Doar când vom avea inima puternic ancorată 
în Dumnezeu vom putea sa ne aplecăm spre abisul răului pentru 
a-i ajuta pe alţii să se ridice...” 
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EXPUNEREA SFÂNTULUI SACRAMENT 
 

 Cântec  
  

 
A  adora înseamnă nu numai să priveşti Euharistia,  
ci, mai ales, să te laşi privit de Isus din Euharistie. 
Euharistia este Dumnezeu care mă priveşte 
prin Fiul său: Isus Cristos, 
este Dumnezeu care mă priveşte cu ochii săi, 
este Dumnezeu care mă iubeşte cu Inima Sa, 
este Dumnezeu care mă conduce către păşunile vieţii veşnice 
pentru că El este Bunul Păstor. 
El este Cel care îşi dă viaţa pentru mine, 
El este Cel care, cu iubire infinită mă iubeşte mereu. 
Care este atitudinea noastră în timpul adoraţiei? 
Victorine Le Dieu, o mare iubitoare a Euharistiei, ne şopteşte: 
 

«Dumnezeu mă priveşte şi eu îl privesc. 
Iubiţi mereu mai mult scumpa şi preţioasa voastră viaţă: Isus. 

Eu îl iubesc în micul şi săracul nostru tabernacol 
pentru cei care l-au părăsit şi pentru cei care nu-L iubesc.» 
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                    RUGĂCIUNE DE INTRODUCERE 

Uniţi prin Spiritul Sfânt pentru a-l adora pe Dumnezeu, prezent în 
mijlocul nostru în Euharistie, să ne dispunem inimile pentru a-l contempla 
pe Bunul Păstor care ne deschide poarta spre Inima Sa, permiţându-ne astfel 
să intrăm în bucuria şi în pacea Sa fără de sfârşit.  
În timp ce-L privim pe El, care îşi oferă Viaţa Sa pentru noi, care suntem 
Turma Sa, îi prezentăm şi rugăciunea noastră pentru ca să-i întărească pe toţi 
cei botezaţi în vocaţia lor preoţească, profetică şi regească, să dăruiască 
Bisericii, răspândită în lume, sfinte vocaţii care să se asemene cu El, 
Păstorul cel Mare al unei singure turme. 

RUGĂCIUNE PENTRU VOCAŢII ( Fericitul Ioan Paul al II-lea) 

Isuse, Fiul lui Dumnezeu, în care sălăşluieşte plinătatea divinităţii, 
tu chemi pe toţi cei botezaţi “să înainteze în larg”,străbătând calea sfinţeniei. 
Trezeşte în inimile tinerilor dorinţa de a fi în lumea de azi 
mărturisitori ai puterii iubirii tale. 
Umple-i cu Spiritul tău de tărie şi prudenţă, 
ca să fie capabili să descopere adevărul deplin 
despre sine şi despre propria vocaţie. 
Mântuitorul nostru, 
trimis de Tatăl pentru a ne arăta iubirea milostivă, 
fă Bisericii tale darul de a avea 
tineri pregătiţi să înainteze în larg, 
pentru a fi printre semeni manifestare 
a prezenţei tale sfinţitoare şi mântuitoare. 
Fecioară Marie, maica Mântuitorului, 
călăuză sigură pe drumul către Dumnezeu şi aproapele, 
tu care ai păstrat cuvintele sale în intimitatea inimii, 
sprijină cu mijlocirea ta maternă 
familiile şi comunităţile bisericeşti, 
ca să-i ajute pe adolescenţi şi pe tineri 
să răspundă cu generozitate la chemarea Domnului. 
Amin. 
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CUVÂNTUL DOMNULUI (IOAN 10,11-18) 

 
Eu sunt păstorul cel bun. Păstorul cel bun îşi dă viaţa pentru 

oi. Cel plătit şi care nu este păstor, căruia nu-i aparţin oile, vede că 
vine lupul, lasă oile şi fuge, iar lupul le răpeşte şi le împrăştie; pentru 
că este plătit şi nu-i pasă de oi. Eu sunt păstorul cel bun. Eu le cunosc pe 
ale mele şi ale mele mă cunosc pe mine aşa cum mă cunoaşte Tatăl şi eu îl 
cunosc pe Tatăl; iar eu însumi îmi pun viaţa pentru oi. Mai am şi alte oi, care 
nu sunt din staulul acesta; şi pe acelea trebuie să le aduc; iar ele vor asculta 
glasul meu şi va fi o singură turmă şi un singur păstor. De aceea mă iubeşte 
Tatăl, pentru că îmi dau viaţa pentru ca s-o iau din nou. Nimeni n-o ia de la 
mine, ci eu o dau de la mine însumi. Am putere să o dau şi am putere să o 
iau din nou. Această poruncă am primit-o de la Tatăl meu”.  

 
 

 
 

INVITAŢIE LA INTERIORIZARE: 

 
1 – Domnul Isus ni se prezintă ca un bun păstor, cel care fereşte de 
pericol oile sale şi le conduce către păşunile vieţii, invitându-le să-L 
urmeze cu siguranţă plină de încredere pe drumul pe care El merge 
înaintea lor şi le însoţeşte. Este aceasta oare o imagine prea învechită 
pentru oamenii din timpul nostru? 
 
2 – În realitate sunt două caracteristici care ni-l prezintă pe Isus ca şi 
adevăratul, bunul păstor care ne ajută să discernem între multiplele 
propuneri pe care societatea de astăzi ni le pune în faţă dar, care ne 
găseşte cel mai adesea nepregătiţi. 
 
1 – Isus afirmă în primul rând că, bunul păstor „îşi oferă viaţa pentru 
oi”, nu doar prin cuvinte, ci mai ales prin fapte. Astăzi, sunt multe doctrine, 
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mulţi maeştri spirituali care vor să ne îndrume şi ne promit drumul 
spre o viaţă plină de realizări. 
 
2 -  Dar cine poate să elibereze omul din cea mai grea sclavie, aceea a 
păcatului? Isus îşi oferă viaţa pentru a redeştepta în noi o viaţă spre 
orizonturi infinite, plină de speranţă şi de frumuseţe. 
 
1 – Isus îşi cunoaşte oile, intră cu ele într-o relaţie care este asemenea 
cu cea pe care o are El şi Tatăl, o relaţie de iubire totală, iubire oferită, 
care îl face pe celălalt să se descopere în adevăr, capabil de a se 
exprima pe deplin în dăruirea de sine. 
  
2 – Dacă primim viaţa pe care Bunul Păstor o oferă pentru noi, dacă 
ne lăsăm conduşi de el spre o legătură de cunoaştere/comuniune de 
iubire, chiar de pe acum putem descoperi minunăţia de a fi cu 
adevărat fiii Tatălui şi în veşnicie ne vom putea asemăna Lui. 
 
1 – Să nu ne împietrim inimile, dând la o parte piatra unghiulară pe 
care Dumnezeu a pus-o ca fundament al omenirii celei noi: Cristos 
este unica şi adevărata mântuire a omului; să păşim deci, cu siguranţă 
pe urmele sale. 
 
2 – Isus, Bunul Păstor, afirmă că îi cunoaşte pe ai săi, îi cunoaşte pe 
cei pe care îi iubeşte, pe cei care îi aparţin. Ne cunoaşte aşa cum 
suntem păcătoşi, nevoiaşi de a primi harul său şi pe El însuşi, dar în 
acelaşi timp ne cunoaşte ca pe oile sale. 
 
1 – În măsura în care ştim că suntem cunoscuţi de Dumnezeu, şi 
numai de El, atunci El ni se dăruieşte spre a-l cunoaşte mai mult, iar 
noi îl descoperim pe cel căruia îi aparţinem în veşnicie. (Galateni 4,9; 
1Corinteni 8,3) 
 
2 – Bunul Păstor cunoaşte oile sale pentru că îi aparţin lui, pentru că 
El ştie că noi îi aparţinem pe vecie. A-l cunoaşte pe Cristos înseamnă 
a-i cunoaşte voinţa şi a o împlini. 
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Moment de adoraţie în tăcere 
Tăcerea şi privirea, în acest moment al adoraţiei noastre să ne 

conducă la Cristos, pentru ca El şi, doar El, să atragă totul din noi, la Sine. 
 
 Cântec
 
           SĂ ACLAMĂM

 
Isus se prezintă ca un păstor, ştiind bine că această imagine, în 

prima Alianţă a Vechiului Testament, îl indică pe Dumnezeu însuşi. 
Ne arată în acest fel că lucrarea sa continuă şi o duce la îndeplinire pe 
cea a Tatălui său. Este vorba deci, despre un Dumnezeu care are grijă 
de poporul său. Păstorul, cel bun, ajunge până într-acolo încât îşi dă 
viaţa pentru turma sa. Tot la fel face şi Isus: ne iubeşte pe fiecare 
dintre noi până la a-şi da viaţa sa pentru noi. Să recunoaştem în El, 
aici prezent în mijlocul nostru, în misterul său de Iubire, deplina 
manifestare a gingăşiei lui Dumnezeu şi să ne rugăm astfel: 

Doamne tu eşti Păstorul care îşi dă viaţa pentru a elibera turma 
lui Dumnezeu de duşmanii săi: păcatul şi moartea. 
Doamne, tu realizezi noua şi definitiva alianţă, pentru că oferi în 
sacrificiu de ispăşire nu animale, ci însăşi viaţa ta, pentru a-i 
elibera pe fraţii tăi de rău. 
 Doamne, tu te dăruieşti în întregime, pentru că vrei să-i 
reconciliezi, între ei şi cu Tatăl pe fiii lui Dumnezeu rătăciţi.  
Doamne Isuse, tu eşti Mielul jertfit, dar învingător, înjunghiat dar 
veşnic viu, pentru că prin iubirea ta ai învins moartea. 
 Doamne Isuse prin sacrificiul tău la ultima Cină, reînnoieşti 
Alianţa lui Dumnezeu pentru mântuirea lumii şi îi eliberezi pe fraţii 
tăi, în mod deosebit pe cei care umblă pe calea răului. 
Doamne, tu ne oferi puterea Spiritului Sfânt, pentru a te putea 
urma în staulul lui Dumnezeu şi pentru a avea viaţa divină. 
 Doamne condu-ne la păşunile mereu verzi şi la apele liniştite şi 
proaspete ale iubirii şi gingăşiei tale de Părinte. 
Doamne, tu ne dăruieşti mântuirea pentru ca moartea să fie 
învinsă pe vecie şi ca Dumnezeu să ne primească în staulul turmei 
sale. 
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 Doamne, cuvântul tău este toiagul şi nuiaua care ne face să 
mergem pe calea vieţii, către fericirea eternă. 
Doamne îţi mulţumim pentru că prin moartea şi învierea ta ne 
dăruieşti viaţa adevărată. 
 
 LAUDĂ LUI DUMNEZEU, PĂSTORUL LUI ISRAEL 
(Isaia 40,10-17) 
 
 

Doamne, Tu eşti Păstorul meu! Nimic nu-mi lipseşte. 
 
Iată, Domnul Dumnezeu vine cu putere * 
 Şi braţul lui stăpâneşte: 
Iată, răsplata lui este cu el * 
 Şi rodul izbânzii merge înaintea lui. 
Precum păstorul îşi paşte turma, † 
 Cu braţul său adună mieii şi îi ridică la pieptul lui * 
 Şi are grijă de cele ce alăptează. 
 
Cine a măsurat apele în căuşul palmei 
  Şi a întins cerurile cu braţul său, † 
 Cu baniţa a drămuit pulberea pământului, * 
 A cântărit munţii şi dealurile cu balanţa? 
Cine a călăuzit spiritul Domnului * 
 Şi cine i-a fost sfetnic? 
 
Cu cine a stat la sfat ca să-l înveţe * 
 Şi să-i dezvăluie calea dreptăţii, 
Să-i descopere ştiinţa * 
 Şi să-i arate calea priceperii? 
 
Iată, neamurile sunt ca o picătură de apă 
  dintr-o găleată † 
 şi au valoare cât un fir de nisip pe un cântar; * 
 iată, insulele sunt toate ca un fir de praf! 
Libanul nu-i de ajuns ca să aprindă focul, * 
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 şi pentru arderile de tot 
  nu-s de ajuns toate animalele sale. 
Toate neamurile sunt ca şi cum nu ar fi în faţa lui; * 
 sunt socotite de el ca nimicnicie şi deşertăciune! 
 
 
 SĂ NE RUGĂM ÎMPREUNĂ  
 

Ne-am născut pentru a-l cunoaşte, a-l iubi şi a-l sluji pe 
Dumnezeu. Doar fidelitatea la această vocaţie fundamentală ne poate 
dărui pacea. Să ne rugăm pentru a putea fi demni de această vocaţie. 
Să spunem împreună: 

Păstorule bun, ocroteşte-i pe fiii tăi! 

 Pentru Păstorii Bisericii pentru ca, inspiraţi de o dragoste vie, 
să cunoască sufletele încredinţate lor, să-i apropie pe cei îndepărtaţi, 
să fie gata de a-şi da viaţa pentru propria turmă. Să ne rugăm. 
 
 Pentru tineri, purtătorii de speranţă şi viitorul Bisericii: în 
bucuria ascultării Evangheliei să adere la chemarea şi la planul lui 
Dumnezeu, să ştie să-i slujească pe cei săraci şi marginalizaţi, pentru a 
contribui astfel la construirea unei comunităţi creştine care să aibă în 
grijă soarta lumii. Să ne rugăm. 
 
 Pentru toţi cei care sunt consacraţi, participând la misiunea 
Bisericii locale şi fiind prinşi în această nouă cultură a omului fără 
vocaţie, să ştie să sporească în mod creativ carisma pe care Spiritul 
Sfânt a încredinţat-o fiecăruia şi astfel să favorizeze o mentalitate 
vocaţională. Să ne rugăm. 
 
 Pentru ca diversitatea de carisme, să fie armonizată într-o 
comuniune deplină, şi să poată favoriza o adevărată cultură 
vocaţională. Să ne rugăm. 
 
 Pentru ca familiile creştine care cred în Cuvântul vieţii, să ştie 
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să vestească cu sinceritate şi iubire oamenilor din timpul nostru 
„Evanghelia vieţii”. Să ne rugăm. 
 
 Pentru toţi cei botezaţi, ca să redescopere Botezul lor şi 
chemarea lui Dumnezeu, pentru a se angaja prin viaţa lor să vestească 
şi să dea mărturie despre Împărăţia lui Dumnezeu. Să ne rugăm. 
 
   Pentru toţi fiii lui Dumnezeu, ca să perceapă din ce în ce mai 
mult valoarea vieţii şi a persoanei umane şi să nu piardă niciodată din 
vedere marele dar al libertăţii umane pe care Cristos ni l-a dăruit. Să 
ne rugăm. 
 
 Pentru noi toţi care ne-am rugat astăzi după exemplul şi 
dorinţa Victorinei Le Dieu, să putem da lumii în care trăim o mărturie 
vie de pace şi reconciliere. Să ne rugăm. 
 
 Rugăciune – prin mijlocirea Victorinei.. 
 
Preasfântă Treime, Atotputernicie infinită, 
Te ador, Te iubesc şi Te rog,  
dacă acest lucru este conform voinţei Tale, 
să glorifici pe slujitoarea Ta, Sora Victorine Le Dieu, 
apostol înflăcărat al ispăşirii şi al reconcilierii. 
Ea, atrasă de Iubirea Ta infinită,  
dăruită nouă în Euharistie, 
ţi-a consacrat întreaga sa viaţă  
pentru a colabora cu Cristos, 
„Unicul Răscumpărător” la opera mântuirii  
şi a-l readuce pe om în unitatea Sfintei Treimi. 
Prin mijlocirea ei şi pentru meritele sale,  
Te implor, Dumnezeul meu, 
să-mi acorzi harul pe care ţi-l cer din toată inima. 
„fă ca fiecare om şi toate popoarele să se deschidă la dialog şi 
reconciliere, iar în lumea întreagă să domnească pacea”. 
Primeşte rugăciunea mea, Părinte, izvorul oricărei sfinţenii, 
prin Isus Cristos Răscumpărătorul nostru 
care împreună cu Tine şi cu Spiritul Sfânt  
vieţuieşte şi domneşte în vecii vecilor. Amin. 
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Tatăl nostru 
 
 
 SĂ NE RUGĂM: 

 
Părinte, care în Cristos Fiul tău ne-ai oferit modelul 

adevăratului Păstor care îşi dă viaţa pentru oile sale, fă să ascultăm 
mereu vocea sa şi să păşim bucuroşi pe urmele sale ce ne conduc pe 
drumul adevărului şi al iubirii. Tu care vieţuieşti şi domneşti împreună 
cu Tatăl şi cu Spiritul Sfânt, în toţi vecii vecilor. Amin.   

 
 

 Cântec pentru repunerea Sf. Sacrament. 
 Cântec sau rugăciune la Sf. Fecioară Maria 
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Poate să pară anacronistic să vorbeşti despre simţul 
transcendenţei, al contemplaţiei şi al adoraţiei. Totuşi de 
acestea are mai multă nevoie omul, este o necesitate urgentă pe 
care din păcate deseori caută să o satisfacă cu experienţe 
devastatoare. 

 
Biserica nu renunţă să vorbească despre Isus Cristos 

singurul Răscumpărător care a asigurat prezenţa Sa în toate 
zilele, până la sfârşitul timpurilor. El se face prezent mai ales în 
sacramentul altarului, sub semnul pâinii şi al vinului consacrate 
şi, conştientă de a avea în Euharistie comoara sa inestimabilă, 
Biserica nu va putea niciodată să renunţe la a o înconjura cu 
devoţiunea care îi este datorată, adică adoraţia.  

 
Este o valoare specifică Familiei noastre Religioase încă 

de la originile sale. Fondatoarea Victorine Le Dieu, o trăia cu 
intensitate şi îndemna să fie primul scop pentru toţi aceia care 
doreau şi vor şi astăzi, să trăiască spiritualitatea de ispăşire şi 
reconciliere. 

 
Pe urmele sale să intensificăm rugăciunea noastră de 

adoraţie în faţa Celui care este Domnul timpului şi al istoriei şi 
care şi-a stabilit cortul său în mijlocul oamenilor pentru a-i 
educa să stea cu Dumnezeu. Credinţa care în mulţi pare să nu 
mai aibă consistenţă sau incizie asupra vieţii, este totuşi un foc 
care ţinut aprins în inima câtorva, poate încă să aprindă întreaga 
lume. 
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- Astăzi într-o lume în care se evidenţiază violenţă, 
egoism, marginalizare, violarea drepturilor omului, 
dezorganizare pe toate fronturile, ateism, secte..., este din ce 
în ce mai urgent să invocăm ispăşire, reconciliere, pace, 
iubire!... 
 
 

- Victorine Le Dieu, Fondatoarea Surorilor lui Isus 
Răscumpărătorul, a fost un mare apostol care a trăit această 
carismă: mare dar pentru Biserică şi pentru timpurile 
noastre. 
 
 

- În urmarea spiritualităţii pe care ne-a transmis-o şi în 
comuniune cu cei care o împărtăşesc, ne reunim în fiecare 
lună (pe 22 sau 26) în „Cenacole de rugăciune”, pentru a 
invoca de la Dumnezeu reconcilierea şi pacea.  
 


